
Referat af bestyrelsesmøde i HF Skovlunden 

Tid: tirsdag d. 24/6-25 kl. 16.30 

Sted: Foreningshuset 

Deltagere: Dorte Stagis (109), Helle Højholdt (78), Anders Stagis (12), Steen Grønholm Thomsen (8), Poul 

Fasdal (24), Elenore Petersen (13) 

Referent: Helle Højholdt 

1. Godkendelse af dagsorden + godkendelse af referat fra d. 27/5-25 

Dagsorden og referat godkendt 

2. Nyt fra bestyrelsesmedlemmer: kursus konflikthåndtering, trailer, lov om trailer og 

registreringsattest +? 

Helle deltog 14. juni i Forbundets konfliktkursus. 

Den nye forenings-trailer står ved kompostpladsen med en midlertidig lås. EP forespørger 

ophavsmand til appen Carviu, om haveforeningen må gøre brug af dette system til booking af 

trailer, når det er på plads, køber Elenore en ny hængelås, som fungerer sammen med Carviu appén 

og det overvejes om dette system med tilhørende hængelås også skal bruges til skuret med 

udlånsmøbler. Der købes også en adapter, så havelejere med ældre biler kan bruge traileren. Da 

traileren ikke er registreret sammen med vores biler, skal trailerens registreringsattest medbringes 

ved brug jf. Motorstyrelsen. Elenore har bestilt forsikring til traileren og retningslinjer for brug, 

herunder booking, længde af lån ad gangen og kun til eget brug, vil fremgå af skov-info juli udgaven. 

Haveforeningens forsikring dækker når traileren ikke er i brug – ved eksempelvis tyveri. 

Anders har lavet lamineret vejledning til brug af den nye grill. Denne kommer til at hænge på grillen. 

3. Nyt fra kasserer: vaskemaskine-gruppen, MobilePay muligheder for flere numre 

Gruppen som arbejder for en fælles vaskemaskine har grundigt undersøgt muligheden for en fælles 

vaskemaskine i foreningshuset. De forelægges et nyt udspil, hvor bestyrelsen tager sig af det 

tekniske inkl. indkøb, installation, ansvar for rør, betalingsmulighed, elinstallationer og placering, 

mens vaskemaskine-gruppen sørger for at udarbejde et reservationssystem og vejledning for brug – 

herunder regler for hvornår der må vaskes, hvilken sæbe og hygiejneregler. Bestyrelsen kan være 

klar med de tekniske foranstaltninger til august. Elenore sender mail til vaskemaskine-gruppen og 

bestyrelsen afventer svar herpå.  

4. Nyt fra næstformand og formand: Konflikt have 5+6, hjælper til at lovliggøre FB, forsikring og trailer, 

salg have 131 + næste ledige have, aftaler vedr. petanque-udstyr, seneste nyt sagsbehandling 

byggesager,  

-nye gebyrer fra miljøstyrelsen ifm. Sagsbehandling af både byggeansøgninger og ansøgninger om 

tilladelse til at nedgrave elkabler. 

-Kredsen overtager mægling vedr. have 5-6 og indkalder parterne til møde inden sommerferien. 

Elenore og Anders besigtiger hækken mellem have 5 og 6, fra have 6, da en del af hækken skulle 

være klippet yderligere ned. 

-Lene Thinggaard (have 41) oprettes som administrator på FB, da hun har tilbudt at hjælpe med at 



”rydde op” i vores FB, således at den er i overensstemmelse med gældende GDPR lovgivning. Lene 

vender tilbage efter hendes ferie. 

-Anders´ have er solgt internt – køber Linda Libra overtager d. 6/7-25. Medlemmer på den interne 

venteliste kontaktes hurtigst muligt angående salg af have 39. 

-Arrangør af petanque-turnering Gerda Pedersen (have 82) er kontaktet for at høre til eventuelle 

ønsker til eksempelvis møbler/indretning ved den nye petanquebane. Arrangør ønsker at vente til 

banen er taget i brug – så er det nemmere at vurdere evt. behov. Det aftales derfor at hun vender 

tilbage. Info udsendes om turneringsstart den første mandag i juli, i skov-info juli udgave. 

5. Booking system trailer + evt. kodet lås, skal laves så vi kan begynde at udlåne trailer. 

Punktet er behandlet under punkt 2. 

6. Bestemmelser om bålfade og åben ild (Bolius) – på baggrund af en mail med spørgsmål til 

foreningens regler på området, gennemgås foreningens dokumenter, men der findes ingen 

nedskrevne regler hos os. Generelle vejledninger og national lovgivning vil blive viderebragt i skov-

info juli udgave. Elenore sender mail-svar til spørgsmålsstiller. 

7. Status Wi-fi – er koden ændret og lamineret info? 

Vi fortsætter vi med den nuværende kode. Brug eventuelt QR-koden på bagsiden af routeren til at 

komme på nettet. Anders laminerer koden og hænder den op i mellemgangen. 

8. Anders har lamineret en bruger- og rengøringsmanual til grillen, som også hænges på grillen. 

9. Status arbejdsdag 

Der var stor tilslutning til årets første arbejdsdag og den var hyggelig, god og produktiv og det var 

nogle store og krævende opgaver som blev klaret. Det vi ikke nåede overgår til programmet for 

næste arbejdsdag. Der indkaldes ikke til ekstraordinære arbejdsdage i denne sæson. 

Vi skal have set på indretning af gæsteparkeringspladsen, hvorpå vi kan bestille et nyt skilt med 

parkeringsanvisning. Det drøftes at der måske kan indrettes så der bliver endnu flere p-pladser. Vi 

mangler stabilgrus. Elenore kontakter Ole for bestilling. Der skal males brædder til gavlen på 

foreningshuset. De resterende skilte skal sættes op og huller i veje fyldes/udjævnes med stabilgrus. 

Disse opgaver medtages til næste arbejdsdag. Poul og Elenore har begge lyst til at male brædderne 

en dag. 

10. Sneglegift – skal bestyrelsen indkøbe og distribuere ? 

Anders har fundet et tilbud på 1.250 kr. for 20 kg. Men bestyrelsen var enige om, at det er op til 

havelejerne at købe sneglegift til eget forbrug. Det er en omstændig opgave at stå for. 

11. Forslag/udkast til velkomstfolder er lavet. Folderen vil blive videreudviklet/færdigbehandlet på 

bestyrelsesdagen. 

12. Præmiehaver  

Alt er ok! Sidste års vindere har, på rekordfart, fundet og indstillet årets 6 kandidater og skemaerne 

er afsendt til havekonsulenten. 

13. Planer for sommeren – ferie til alle medlemmer af bestyrelsen/tidligere praksis + vagthavende på 

skift?  



Der opsættes autosvar på foreningsmailen med info om, at bestyrelsen holder sommerferie. Mails 

kan dog besvares. Henvendelser af akut karakter, besvares altid. Denne information formidles i skov-

info juli udgave.  

14. Evt. 

Der er bare pletter her og der, hvor der mangler ral. Bestilling med evt. udkørsel af ral på 

havegangene sættes på To-do-listen til den kommende arbejdsdag. 

Kan der komme et fast punkt på dagsordenen med Kommende datoer? 

Dato for Ordensudvalgets kommende rundering er ikke på plads. Anders vil finde ud af hvornår det 

kan foregå og datoen meldes ud. 

15. Kommende datoer 

Sommerfest dato 9/8 

Bestyrelsesmøde 18. juli kl. 16.30 i Foreningshuset 

Arbejdsdag 6. september 10-13 bestyrelsen møder ind kl. 9.15 

Bestyrelsesmøde 23. september kl. 16.30 i Foreningshuset 

Bestyrelsesdag 26. november kl. 10-16 Poul finder lokale på Steiner skolen 

16. Tjekliste.     

• Skilsmisse og tildeling af haven/huset  

• Bestemmelser omplacering af byggeri ift. rørføring af kloakrør /vandrør (skal med til næste 

GF 2026 – forslag udarbejdes) 

• Revidere afregningsmetode for hjælp til hvepsebekæmpelse – fremgå af hjemmeside  

• Gennemgang af udarbejdet informationsmateriale om vinter klargøring af rør ved VVS – 

aftale, dato, formidling   

• Værdigrundlag – skal formidles bredt og til nye medlemmer og virke i praksis – en plan 

herfor skal udarbejdes   

• (Vedligehold af P-arealer og prioritering i forhold til at bruge kr. 40.000 kr. på 

vedligeholdelse?) 

• Dokumentsamling med emner som er vedtaget – så vi kan finde beslutninger (”HF – 

Karnov”)  

• Taget på Foreningshuset 

 


